

Tid: 18:00

Plats: Discord

Närvarande: Ida Rylöv, Nelly Negm, Matilda Karlström, Joakim Engström, Robin Lundin

Besökande: Martin Brosser

§ 1. Mötet öppnas

Mötet öppnades kl 18:10.

§ 2. Val av mötesordförande

Ida Rylöv valdes till mötesordförande.

§ 3. Val av mötessekreterare

Robin Lundin valdes till mötessekreterare

§ 4. Val av justerare

Matilda Karlström valdes till justerare.

§ 5. Godkännande av kallelsen

Kallelsen godkänns.

§ 6. Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställs.

§ 7. Föregående protokoll

Föregående protokoll från 2021-04-09 gicks igenom.

§ 8. Ekonomi

- Bankåtkomst - Ida samt Joakim har och Matilda kommer att få åtkomst.
- Joakim har kommit en bra bit på 2020 Visma ekonomi dokumentation.
 - Ser konstigt ut från 2014 (Joakim och Tanja ska se ifall det går att fixa)
- BOE - påminnelse att skicka in för styrelsens kick off.
- Regionens revisorer har kollat upp våra uppgifter och är nöjda.

§ 9. Samarbetsavtal

- Samarbetsavtal med Västspel har skrivits under, detta har nu godkänts av styrelsen.
- Det finns ett påbörjat samtal med Krigshjärta 9.2 gravmarchen
- Västmarken kan komma att behöva krisstöd från förbundet, vi avvaktar vidare lägesrapport.

§ 10. Sociala medier

- Vi skall dela reklam om Västlägret på vår facebook-sida.
- Robin har skapat och satt igång en Twitch-kanal för förbundet som är tillgänglig för styrelsen.
- Styrelsen är positiv till anskaffandet av en 3D-katt (V-tuber) för streaming.

§ 11 Google Meets

- Robin meddelar att vi har fått godkännande och bör kunna starta upp snart.

§ 12 Aktiviteter 2021

- Styrelsen spelar spel och streamar! (utmanar olika teams/förbund)

Ordförande

Ida Rylöv

Sekreterare

Robin Lundin

Justerare

Matilda Karlström

§ 13 Valberedare

- Ida har kanske eventuellt typ möjligen en på kroken.
- ALLA skall kolla efter valberedare, sök under stenar, filter, täcken.

§ 14. Workshop Stadgar

- Workshop dag 29/5 kl 10:00 - Pizza-häng!

§ 15. Extrainsatta årsmötet

- Preliminärt 1/8

§ 16. Övrigt

- Google kalender, fungerade fint med påminnelse.

§ 17. Nästa möte

Nästa möte kallas till 2021-06-02 kl 18.00

§ 18 Mötets avslutande

Mötet avslutades klockan 19:29

Ordförande

Ida Rylöv

Sekreterare

Rolind Sundin

Justerare

Mattias Karlström